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1. La mortalita di una certa malattia & di uno su diecimila. Calcolare la probabilita che, su
6 ammalati,
(i) nessuno muoia;
(7i) uno muoia;
(11) almeno uno muoia;

(iv) tutti muoiano.

2. La legge individuata dalla densita

, A
f(t) = ot Al
e detta Legge di Laplace di parametro A.
(1) Mostrare che f & una densita di probabilita;
(ii) calcolare media e varianza della legge di Laplace;
(iii) Se X & una variabile aleatoria con legge di Laplace di parametro A, quali sono le

leggi delle variabili o X e | X|?

3. In una schedina del totocalcio a 13 partite i tre simboli 1, X e 2 compaiono con probabilita
0.46, 0.28 e 0.26 rispettivamente. Calcolare la probabilita che in una schedina
(i) il 2 compaia pin di 3 volte;
(ii) il simbolo X non compaia mai.
4. La polizia stradale misura la velocita delle automobili che transitano in un determinato

punto della strada, dove il limite di velocita & di 50 km/h. Un gruppo di venti misurazioni
fornisce i seguenti risultati:

00.13, 48.27, 51.91, 52.66, 50.23, 51.28, 51.18, 52.35, 52.3, 51.96,

50.58, 48.33, 51.79, 49.4, 50.12, 50.03, 50.9, 51.99, 48.52, 51.17

Stabilire se questi dati confermano con un livello di significativita del 5% 1'affermazione
che le automobili hanno una velocitad media non superiore a 50 km /h.
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